



彌賽亞與成約時代

1993年1月10日 文鮮明牧師／美國紐約

◎成約時代演講系列1

世界基督教統一神靈協會

彌賽亞與成約時代

一九九三年一月十日／美國紐約貝勒維迪爾

應實現創造理想的亞當家庭

神的創造理想，是盼望人類的始祖亞當與夏娃，以真愛為中心達到完全，成就一個真愛，真生命與真血統的善家庭。這樣的家庭是子女、兄弟、夫婦以及父母於神的面前，站在以真愛合一的心情基盤上成就的。

自古以來，人們都盼望愛的對象比自己更好，盼望子女比自己更好，這樣的心情是來自於神。神也盼望愛的對象與子女比自己更好，在這一點上，神與人是相同的。倘若神具備了一百分，則最多只能成為一百分的存在，因此，祂必須投入一千倍、一萬倍，然後忘記它，並且再次投入，再次忘記它，即真愛的出發點，是從投入自己的生命之後忘記它的地點開始的，神的創造動機是從以真愛為中心，為對方投入之處開始的。

因此，原本人是將「為他人而活」當作生活的本質而誕生，神將被造世界當作相對的世界而創造的目的，或是人類社會中的父母與子女、丈夫與妻子，以及被造世界之一切，皆根據相對性

或雙雙制度被創造的原因，都是爲了實現「爲他人而活」之真愛的緣故。

倘若如此真愛理想已經實現，那麼，地上天國即從家庭開始，到宗族、民族、國家，而應通過歷史時代發展成爲一個地上天國之世界。不僅如此，天國將會連結到另一個世界，即靈界，天上。倘若此本然之理想已經成就，則根本不需要彌賽亞，或拯救攝理等名詞。

因此，亞當家庭雖然是一個家庭，卻是未來世界的中心、國家的中心、宗族的中心，以及家庭的中心，亞當家庭是一個可以實現全體理想之典範的家庭。

以墮落開始的人類歷史

然而，神的攝理史由舊約時代、新約時代，發展到成約時代，這是因爲人類始祖墮落的緣故。由於墮落，遂展開了拯救攝理，且經歷了由舊約時代、新約時代，延長到成約時代之複雜過程。亞當、夏娃墮落而離開了神，使得神原本想要通過亞當、夏娃而成就之真實的家庭與天國的理想破滅了。

觀察今天現實世界的一切，實無法認爲它是一個善的世界。導致此結果的原因，即是墮落的緣故，是由於亞當、夏娃以著與撒但之間虛假的愛爲中心、淪爲虛假的父母，繼承虛假的生命與虛假的血統，建立了虛假的家庭，並且通過歷史，擴大成爲虛假的宗族、虛假的國家，以及虛假的世界之故。

因此，由拯救攝理的觀點來看，應該以神的真愛爲中心，重新尋找樹立亞當、夏娃爲真父

母，復歸真家庭，並經由此家庭成就真實的宗族、真實的國家與真實的世界，這是根本的內容，意即，首先要建立可以使神的真愛、真生命與真血統出發的根本基地。

拯救之公式

所謂墮落，由聖經來看，是夏娃先陷入撒但的誘惑，接著連亞當也喪失了，其後，該隱又殺死了亞伯，結果，亞當家庭全體皆被撒但奪走。為了拯救他們、首先要尋找喪失的子女——亞伯與該隱，然後尋找真母親、復歸真父親，直到找回全部的亞當家庭，這樣的攝理，歷經舊約時代、新約時代，通過歷史，當作一貫的公式被遺留下來。

因此，神將墮落人類分立為象徵撒但方的該隱圈與象徵神方的亞伯圈。首先讓亞伯站在被擊打與犧牲的位置上，施行將神賜給長子該隱的福份奪回來之戰略。舉例來說，為了拯救世界而被立於天方的宗教，雖然始終都是行走在遭到逼迫與反對的道路上，卻仍舊為了拯救世界而努力、犧牲，而且善良的人始終都立在被攻擊與犧牲的立場。

在我們所生活的墮落社會裡，到處可以看到這種善與惡的鬥爭，此種該隱與亞伯惡與善的爭鬥是從個人的心與體開始的，心站在神方，而體站在撒但方，互相衝突，此個人的鬥爭擴大到家庭、民族、國家與世界，以致於全人類始終處在善與惡對立的立場，爭鬥至今。據此觀點來看，宗教圈與政治圈是處於彼此分立鬥爭的兩個世界。同時，以耶穌的十字架為中心，右邊的強盜是象徵天方，而左邊的強盜是象徵撒但方，左、右翼展開世界性鬥爭的地方是韓國的南北，回教與

基督教鬥爭的地方是中東，因此，如何將其分裂統一起來，這是神拯救攝理歷史留下來的重要問題。

神攝理的地方

在以撒但為中心的家庭裡，祖父祖母、爸爸媽媽，以及子女等三代，始終都處在紛爭的狀態，甚至於到後來，整個家庭陷入破滅狀態，使國家走向衰亡之路。這個未能成就真實的家庭、國家以及世界而進入撒但支配下的社會，已經淪落到個人的階段，而必須由此階段再次建立上去，因此，今日唯一留下來的，便是個人主義。

由於此個人主義，到了末日，人們的想法流於「世界與我無關，國家與我無關，社會與我無關。我家裡的父母與我無關、男人女人與我無關，我的子女也與我無關」。到後來，甚至連自己也加以否定，於是出現了像嬉痞、雅痞等現象。世界、國家、社會、宗族、家庭。皆喪失了應走的方向，只剩下自殺一途，或是淪為性自由，神最厭惡性自由，因它是與神的旨意一百八十度相反的世界。

愛是由情的刺激產生的，而性自由全然缺乏情的一面，所以，一旦服用了麻藥、迷幻藥，便會進入此世界，因為愛，而承受痛苦，承受苛責，祖父與孫女同居，父親與女兒同居，美國有很這種人。同性戀者、性自由、酒精中毒者，這些事情在本然的世界裡，是絕不會存在的，全都是破壞情緒的事情，這樣的 world 便是地獄。撒但帶來了它的全盛時代；神無法通過這樣的環境造

成天國，撒但不斷地催促：「盡情地喝酒吧！盡情地抽煙吧！吸毒吧！放縱情欲吧！」據此看來，神所盼望的、人類得以生存之路是與此一百八十度相反之路口，瀕臨滅亡之全撒但世界所反對的地方，正是神所臨在的地方，其實，這樣的結論也很合乎歷史觀。撒但拼命反對的地方，正是神引導攝理的中心點。

「文牧師不是好人！」其實這句話的意思是說：「文牧師是神最喜歡的人。」在這逐漸步向滅亡的世界，統一教會雖遭到全世界的反對，然而，不但不滅亡，相反地卻愈來愈發展，其理由是因為神愛統一教會，並給予協助的緣故。

撒但世界反對人們來到統一教會，然而，其結果反而是自己掉到地獄裡。神最喜悅的，撒但總是要破壞，撒但破壞之後，神會再次建設起來，神所採取的戰略是被攻擊之後，再奪回來。

在過去二千年期間，基督教雖遭受迫害，卻仍舊發展過來，然而，為何在第二次大戰前後四十年當中，竟衰退至如此地步？這是由於反對文牧師的緣故。其他宗教也是一樣。可以指導全自由世界之基督教中心文化圈的美國，今天荒廢至此地步的原因，也是由於反對文牧師的緣故。二次大戰之後四十年當中，在全世界，創被迫害之最高紀錄的人是文牧師。直到現在，個人、家庭、國家及世界都一致反對過來，神所採取的是先被擊打，而後奪回的戰略；反之，撒但採取的則是先攻擊對方，而後喪失的戰略。接受迫害，是為了繼承對方之所有權的另一種作戰法，因此，最後結果，統一教會將會負責全世界。

為了復歸根本之攝理

夏娃瞞著天父、亞當，與撒但結合，結果導致亞當與該隱、亞伯全都繼承了撒但的血統。因此，爲了拯救他們，必須採取與墮落相反的途徑。墮落的母親夏娃應負起所有的責任，先使弟弟立場的亞伯與神合一，然後使哥哥該隱自然屈服，進而，在此基台上，找尋真母親，侍奉她，並去到真父親的面前。總之，夏娃欺騙亞當以及天父而墮落，意即，欺騙父子而墮落。舊約時代是根據「以牙還牙，以眼還眼」蕩滅的時代，因此，神不得不採取以相反路徑蕩滅的戰略。

所以，在聖經歷史上，在以撒家裡，立於墮落之夏娃立場的利百加，欺騙了父親立場的以撒以及兒子立場的以掃，使雅各得到了長子權的祝福。但是，這樣的攝理是在以掃及雅各長大後的基礎上，所施行之長子與次子位置的交換，因此，尚未能交換其根本。爲了改變血統，必須要進入腹中交換，所以，聖經裡，記錄了以他瑪爲中心之法勒斯與謝拉的攝理，他瑪欺騙了父親立場的公公、以及兒子立場的丈夫，生下了法勒斯與謝拉兩個兒子，並且，法勒斯在母親的協助下使謝拉屈服，被撒但搶去的長子權之血統，在腹中得到轉換，以該隱與亞伯、以掃與雅各，法勒斯與謝拉爲中心的攝理，在腹中得到圓滿的解決。由此，其後孫以色列民族，即被揀選爲迎接彌賽亞的新婦之國。

耶穌誕生於猶大支派中，以人倫道德的觀點來看，這是一個悖倫以及矛盾的環境。但爲何耶穌會從猶大支派誕生呢？這一點被當作神學界的根本問題而留下來。被聖別的血統、以色列民族

由此成長，「以色列」亦可解釋為「藉著使血統聖潔而得勝」，此猶大支派之血統，通過家庭時代、宗族時代、民族時代、國家時代而發展了二千年。

因此，二千年之後，在以色列民族出現了馬利亞，馬利亞必須代替夏娃、代替利百加、代替他瑪，於家庭之次元、民族的次元及國家之次元的立場，使該隱、亞伯合一，以蕩滅復歸長子權，如同亞當、夏娃在訂婚期間墮落一般。已經訂婚的馬利亞，也在瞞著丈夫約瑟，以及父親的情況下，懷了耶穌，在當時，沒有丈夫而懷孕的女子，是要被石頭打死的，但是，亞當立場的約瑟保護了他們母子。

因此，對於馬利亞腹中的耶穌，撒但無法主張其所有權。耶穌被誕生為唯有神可以完全主管的兒子之立場，耶穌是經過血統聖別之後，誕生為神首先的兒子，因而稱為獨生子，神通過四千年成就了此攝理，因此，耶穌是聖子中的聖子，真愛之血統的祖先。

舊約時代的終結與新約時代之出發

馬利亞必須站在母親的立場，使亞伯立場的耶穌與該隱立場的施洗約翰成為一體。進而由國家性的立場來看，亞伯立場的猶太教，必須指導該隱立場的以色列國家，倘若猶太教與以色列國家合為一體，他們即可站在復歸長子權的基台上，以耶穌為中心，再一次尋找樹立新婦，然後，耶穌與此新娘將成為真父母，耶穌的後孫與其教示，早已統一所有的宗教，成就一個沒有教派的統一世界了。而耶穌也早已經尋找樹立起亞當所喪失之家庭性、宗族性、民族性、國家性以及世

界性的王權了。

彌賽亞誕生之後，國家性次元的舊約時代便結束了，接著來到新約時代，同時，進入世界性時代，隨著舊約時代的結束，倘若耶穌結婚並建立家庭，那麼，當時耶穌便可以出發完成亞當家庭，在七年之內，完成個人的天國、家庭的天國、宗族的天國、民族的天國，以及國家的天國，進而在四十歲之內，征服亞細亞以及羅馬帝國，直接去到世界性的位置，然而，由於逝世於十字架上，而只能成就靈的新約時代，以及建立起靈的世界性之基盤。

因著耶穌被釘十字架，而產生了左翼與右翼；正如同亞當的墮落，造成了該隱亞伯的分裂，也產生了回教以及基督教，但這全都是互相打鬥。由於耶穌逝世於十字架而造成了分裂，因此，再臨時，必須要統一。

在亞當時代，家庭性地以夏娃為中心種下之該隱與亞伯的種子，在迎接世界性的新約時代之後，為了世界性地結實並加以清算，而發生了第二次世界大戰時，以基督教文化圈為中心的同盟國（英、美、法）與軸心國（日、德、義）之間的鬥爭。

為了再臨主的世界性基盤

耶穌上十字架之後的新約時代，只追求靈的拯救，但是，在今天的完結時代，應思考如何達到靈肉的統一。因此，實體地完全清算撤但以成就統一圈，這是第二次世界大戰之後應完成的攝理。將該隱、亞伯的分立攝理作世界性的擴大，以建立一個勝利圈的神旨意，原本應該以基督教

文化圈爲中心的統一世界來顯現，其中心國家羣則是同盟國——即英、美、法等國，英國是如同母親的夏娃型國家，美國是次子立場的亞伯型國家，而法國是長子立場的該隱型國家。英國具有同法國是仇敵，與美國是一體，此是歷史背景。當亞當家庭墮落時，喪失了夏娃以及亞伯、該隱兩個兒子，因此，站在將此擴大爲世界性的立場上，該隱與亞伯首先要合一，尋找並侍奉母親夏娃，進而迎接父親亞當。這位需要尋找的亞當，即是再臨主。但是，這些基督教文化圈的中心國家羣，卻未能迎接侍奉二次大戰後來臨的再臨主。再臨主降臨於充滿逼迫與誤解的情況下。

在舊約聖經的結尾處記載著，彌賽亞來到之前，必有以利亞先來，因此，施洗約翰的門徒問耶穌的門徒說：「如果你們的夫子是彌賽亞，那麼，預定要先來的以利亞在哪裡？」耶穌回答說，施洗約翰就是以利亞。根據當時人們的常識，都認爲以利亞將駕雲而來，而耶穌卻說施洗約翰是以利亞，人們當然無法相信；既然以利亞尚未來，又怎麼能相信耶穌是彌賽亞？而以色列國家又怎會將他當作王來侍奉呢？耶穌被釘十字架之後，已經過了二千年，以色列國家及猶太教人仍舊將他視爲異端，以色列的基督教信徒還不到全人口的百分之八或百分之十，連現在都無法相信，何況當時，更不可能將耶穌侍奉爲王。

再臨主，不會像舊約聖經所說一般，將駕雲而來；而與耶穌當時完全一樣，所以，必定會遭到反對。文牧師的遭遇就像耶穌被釘十字架一樣，倘若文牧師與基督教成爲一體，則地上天國與天上天國便早已經自動地成就了，新約時代結束的一九四五年至一九五二年之七年期間，世界應已統一。

為了再臨主再現的延長攝理

然而，基督教反對、全世界也反對，個人性的世界、家庭性的世界、宗族性的世界、國家性的世界、世界性的世界，全都羣起反對，因此，不得不跌落到最低的位置，再次爬上來。於是，世界再一次面臨了分立為世界性的該隱圈以及世界性的亞伯圈，即共產圈世界與民主圈世界之冷戰時代。在這段期間內，文牧師必須要衝破個人性的圍牆，家庭、宗族、民族、國家、世界、宇宙性的圍牆，重頭奮鬥以獲得勝利。為了成就這些內容，至少需要四十年的蕩滅歲月，文牧師無法在其一代活四千年，四百年，因此，以四十年來蕩滅此四十年期間，復歸迎接耶穌之前的以色列民族之四千年歷史，以及創世之後的六千年歷史，並且要復歸舊約時代與新約時代所喪失的一切。

耶穌逝世於十字架的時候，有右邊的強盜、左邊的強盜以及巴拉巴。今天，他們全都站在仇敵的立場上互相鬥爭，再臨主必須把他們統一起來。瞭解此旨意的文牧師，便以統一教會為中心，使代表自由民主世界的右翼，和反對方世界—無神論共產主義之左翼合一，並且，代替基督教的統一教會與巴拉巴圈奮鬥以復歸他們。

文牧師須重新蕩滅舊約時代與新約時代。韓國可比喻為舊約時代，而以基督教文化圈為中心的美國可比喻為新約時代，因此，站在與以色列國以及猶太教相同立場的韓國，須首先以統一教會為中心行走舊約時代之蕩滅路程。然後，為了新約時代與成約時代的完結，美國須再次行走蕩

滅之路。通過此，成就以神爲中心的真愛、真生命、真血統之起源的真父母家庭。

美國被攝理所需的理由，是因爲美國與猶太教和以色列國家，以及基督教有直接連結之故；沒有蘇生舊約時代，長成新約時代，便無法成就完成成約時代之再臨理想，因此，當再蕩滅時，便不得不再次選擇這個國家，事實上，若不是因爲有文牧師，美國早已經衰退了。有統一教會的會員，美國才有希望。

統一教會對美國及世界的責任

二千年前，以色列以爲當彌賽亞來到時，便能夠以他們爲中心主管全世界，而羅馬也以爲以基督教與教皇廳爲中心統一的世界，只是爲了羅馬本身，並不明白是爲了全世界。「日不落」之英國，也是因爲他們只以英國爲主，終致失去了世界；今天的美國也是一樣，認爲世界是爲了美國而存在的想法是錯誤的。他們不明白，美國是爲世界而存在，而非世界是爲美國而存在。因此，美國正逐漸衰亡，神的旨意是：即使犧牲以色列也要拯救全世界。

如今，爲要重新拯救美國，在過去的二十一年當中，文牧師代替美國付出了蕩滅，開闢出一條活路。美國的指導者、基督教的指導者，甚至世界上任何一位指導者，對未來世界皆一無所知，因此，也無法提供任何有關未來世界之正確觀點或希望，以致於陷入極端的混沌狀態，這就是今天美國與世界所面臨的現實，從現在起，要將世界引導向哪一個方向？美國與基督教都沒有信心，那麼，有誰瞭解人類應走的方向，並引導這世界呢？只有文牧師。

統一教會的原理清楚解明了隱藏了數千年的聖經之祕密。看看共產世界蘇聯的年輕人和指導者們吧！通過五天四夜的靈修會，他們一百八十度地轉向天方，並宣誓追隨文牧師的思想。去年的三萬對祝福，這是世界性的震撼，現在是連父母都無法左右兒女的時代，而統一教會的文牧師竟率領一百三十一個國家的年輕人，舉行了意義深遠的婚禮，這不能不說是現代世界的一大奇蹟。將來，即使在一個國家舉行三十六萬對或三百六十萬對的婚禮，也不是問題。

撒但世界已完全失去希望，而正逐漸地衰亡。無論望向何處，只有看到一切黑暗，然而，神必將完全除去這世界的黑暗，建立起永遠的和平。

在過去的四十年期間，文牧師打破一切撒但的障礙，超越了世界以及靈界，更進一步，超越了各國國家障礙，如今已來到了家庭的階段，爲了建設統一的世界，只憑著國家是無法解決的，必須從家庭開始、個人開始、心與體開始解決，爲什麼呢？因爲亞當的墮落是從個人與家庭開始的。

在世界性的時代裡，美國是基督教文化圈的國家，原本，基督教是新婦宗教，因此，美國是新婦國家。基督教是迎接新郎的宗教，是要迎接再臨主的，然而，由於未能在第二次大戰結束時迎接再臨主，因而失去了所有一切。所以，除非再次將美國立於迎接新郎的新婦立場，否則無法復歸美國。

第二次大戰結束之後的七年期間，代表自由世界的美國應準備好新婦教會，以迎接將要來臨的新郎，然而，卻被延長了四十年，到了一九九二年，如今又形成與當時同樣的自由環境。

新女性解放運動與成約時代的展開

因此，準備新婦之基盤至一九九二年的美國，從現在起，更要建立迎接新郎的世界性統一基盤。新婦立場的基督教文化圈，在迎接新郎之後，進入與男性同等的位置，由於已來到這樣的時代，因此，可以宣佈女性時代的來臨，所以，才會發起以真母親為中心的新女性解放運動。

第二次大戰後，為了使美、英、法、日、德、義等國以韓國為中心，七國合為一體，我禱告了四十年期間。為了使二次大戰期間，分立為世界性的亞伯圈與該隱圈，互相打鬥的六國統一，就必須要使這六國與再臨主為中心的韓國合為一體體。

因此，從一九九二年四月開始，為了使真母親——主體（亞伯）與世界和平婦女聯合——對象（該隱）連結，真母親巡迴了世界七大國與蘇聯、大洋洲等地，舉行演講會，七國的女性結合起來，藉此重新建立起原本應在二次大戰以後世界性的亞伯國與該隱國合一，侍奉著真母親，與再臨主見面的基盤。於是，本人與本人的妻子得以站在真父母的位置上，而世界則進入了新的成約時代。

在此歷史性的轉換期，個人或是世界，皆應由心將體引導向神，為此目的，本人創立了兩個促進世界和平的組織，即「世界和平宗教聯合」是代表心之世界的機構，實踐以神的愛為中心，將所有宗教結合為一內的使命；「世界和平聯合」是代表肉身之世界的機構，擔當通過政治、經濟、言論及各界指導者，建立一個健全的國家社會之使命。總之，為了解決世界與國家的所有問

題，需要家庭完成，不是國家的完成，乃是從本然之家庭完成開始。在家庭裡，以天父為中心，所有一切相逢於同一個地方。

從第一階段之後的觀點來看，對子女、兄弟、夫婦、父母來說，神都是同樣的父親立場，並且，當這些存在實體地以順序顯現時，便成為家庭。

因此，亞當與夏娃原本應以神為中心，在心情面成為完成的子女，完成的兄妹，完成的夫婦，進而成為完成的父母，建立一個完成四大心情圈的家庭。

如此一來，在此家庭當中，完成的亞當與夏娃將成為所有一切的基準，即亞當夏娃的子女們會把父母當作目標來成長，成為父母所喜悅的兄弟，成為相似於父母的夫婦，並且，站在與父母同樣的位置，建立一個完成的家庭。

以神為中心，以相同的祖先（亞當與夏娃）為基礎，全世界之所有家庭將持有平等價值，如此，當建立起以神的真愛為中心，完成子女、夫婦及父母之心情圈的理想家庭時，永遠之天國的基地才得以完成。

以神的真愛為中心，建設一個完全合一之真實的新家庭，便是完成伊甸園之理想，因此，稱為成約時代的出發。

宗族彌賽亞與再臨之完成

在此迎接以真父母來臨之彌賽亞的成約時代裡，世界性地差遣宗族彌賽亞以完全擁抱全世界

的時代已來到了。完成了家庭性彌賽亞圈之後，要進入宗族性彌賽亞圈，都要回到宗族面前，將各個家庭連接起來，即每個家庭都要以母親為中心，與子女合一，教育丈夫，使之與彌賽亞合一，建立新的家庭。因此，世界和平婦女聯合所到之處，皆能連結成為宗族彌賽亞圈，復活成為新家庭，實現本然之家庭理想。

以此完成的家庭圈為中心，祖父母站在代替神之王的位置上，父母站在代替現在人類之王的位置上，與代替未來之王孫的子女們合而為一，將所有靈界過去的祖先、現在的人類，以及永恆未來之子孫們連結成為一體。

文牧師已經形成了中心之根、中心之幹以及中心之芽，各位只需要接枝在其上就可以了，如此便可以造就統一的世界了。以神為中心，個人、家庭、宗族、民族、國家、世界，所有階層都可以連結起來，在如此連結的地方，神可以自由往來，成約時代是神與人同住的時代，達到此境界，便是再臨的完成。成就心與體、父母與子女、丈夫與妻子，全都以真愛為中心，合而為一之統一的基點，實現理想之家庭，並且努力在此基台上，實現理想宗族、理想國家與理想世界，如此，才能開啓真實的自由、和平幸福與永恆希望之世界。願全世界的基督教徒與宗教者，都能瞭解此內容，大家同心協力侍奉天的旨意，一同來到領受神祝福之地。